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Sl Question Answers

1

Did you learn the course/paper according to the objective it specified?

Total Response : 75

Yes : 70

No : 5

2

Do you feel the course/paper will be of any help to you in your career progression (for example,
employment or higher studies)? 

Total Response : 75

Yes : 75

No : 0

Yes
No

6.7%

93.3%

Yes

100%



Sl Question Answers

3

Have you had easy access to the course material (for example in the University Library or in market)?

Total Response : 75

Yes : 36

No : 39

4

How do you evaluate the teacher who taught you the course? 

Total Response : 75

Excellent
: 26

Good :
45

Average
: 1

Poor : 3

Sl Question Answer

5
Any other comment that you wish to make about your course or teacher or learning resources
etc.

Answers

1 No

2 No

3 No

4 Same to same

5 Same to same

6 Same to same

7 Same to same

8 Same to same

9 Same to same

10 No

11 No

12 No

13 No

14 No

15 No

16 No

Yes
No

48%
52%

Excellent
Good
Average
Poor

34.7%

60%



Sl Question Answer

17 اسمیں ترمیم کی گنجائیش کم ہے۔۔

18 No

19 No

20
سب کچھ ٹھیک ٹھاک رہا لیکن بلال رفیق سر نے کبھی اس مضمون کو نہیں بتایا بلکہ دوسرے استاد نے بتایا اور بہت ہی
بہتر سمجھایا اور اچھی نگرانی بھی کی

21
۔طلبا خود سے مطالع کے ذریع ہی کچھ حد تک سمجھے ہیں اس پیپڑ کواس پیپڑ کی تعلیم نصاب کے مطابق کالج میں کم ہی
ہو پائی ہے

22 معلم کو چاہیئے کہ خود سے اکتسابی عمل کو انجام دیں نہ کہ دوسرے سے دلوائیں

23
یہ مضمون جس معلم کو دیا گیا ہے وہ اسکے لئے مناسب نہیں ہے ۔کسی اچھے معلم جو اس مضمون کے ماہر یو انکو
پڑھانے کے لئے دینا چاہئے۔ اس لئے میری رائے ہیکہ اس معلم کو بدلا جائے۔

24 Need more material in urdu

25 No

26 No

27 No

28 No

29 No

30 No

31 No

32 No

33 No

34 No

35 No

36 No

37 No

38 Nahi

39 Nahi

40 Nahi

41 Nahi

42 Nahi

43 Nahi

44 No

45 No

46 No

47 No

48 No

49 Dr. Insha Ali mam has very good knowledge for tought and understanding so I am very happy

50 No

51 No

52 No

53 No

54 No

55 No

56 No



Sl Question Answer

57 No

58 No

59 No

60
Please only prefer job to those candidates wo will be able to Read Speak and write urdu
properly otherwise it is very difficult to understand them.

61 Urdu m agar aur bhi ektesabi wasail hu tu students ke liye aasani hugi

62 Mawad hasil karne ke zarye ku aur bhi aasan banaya jae

63 Mawad hasil karne ke zarye ku aur bhi aasan banaya jae

64 Mawad hasil karne ke zarye ku aur bhi aasan banaya jae

65 Mawad hasil karne ke zarye ku aur bhi aasan banaya jae

66 Mawad hasil karne ke zarye ku aur bhi aasan banaya jae

67 Ektesabi wasail hasil karne ke zarye ku aur bhi aasan banaya jae

68 Mawad hasil karne ke zarye ku aur bhi aasan banaya jae

69 Class regular time p huni chahye aur ektesabi wasail ku hasil karne ke liye aasan banaya jae

70 No

71 میری منتظمین حضرات سے درخواست ہے کہ ایکشن ریسرچ کی کتاکی اردو میں دستیاب کرءی جائے

72 Every thing Good

73 Every faculty work good

74 Every faculty work good

75 Every faculty work good


